

Училище имени А. П. Чехова.

Узнавъ о намѣреніи города Москвы озна-
меновать десятилѣтнюю годовщину со дня
смерти А. П. Чехова присвоеніемъ одному
изъ городскихъ училищъ имени писателя, од-
на бывшая учительница обратила вниманіе
городского управленія на то, что изъ всѣхъ
училищъ наиболее заслуживаетъ носить имя
А. П. Чехова 1-е Миусское, въ которомъ Ан-
тонъ Павловичъ прожилъ нѣсколько мѣся-
цевъ у своего брата И. П. Чехова, въ насто-
ящее время состоящаго старшимъ учителемъ
въ 6-мъ Миусскомъ училищѣ, а раньше пре-
подававшато въ 1-мъ Миусскомъ.

Здѣсь Антонъ Павловичъ, въ гостяхъ у
брата, писалъ свой «Сахалинъ», и въ учили-
щѣ свято хранится, какъ реликвія, столъ, за
которымъ работалъ А. П. Чеховъ. Такимъ об-
разомъ, училище естественно оказывается да-
же какъ бы маленькимъ музеемъ, связан-
нымъ съ памятью дорогого писателя. 1-е
Миусское училище помѣщается на Лѣсной ул.,
въ домѣ Шерушенкова.